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Bloemendaal

Raadsvergadering op donderdag 17 november 2022

Besluitenlijst

Aanwezig: de heer Van Tienhoven (VVD), mevrouw Zoetmulder (VVD), de heer Harder 
(VVD), de heer Van Rij (VVD), de heer Werners (VVD), de heer Verheij (D66), de heer 
Vernooiĵ (D66), mevrouw Jeltes (D66), de heer Kramer (D66), de heer Faber (GrL), de 
heer Van der Rest (GrL), mevrouw Van der Veldt (GrL), mevrouw Driessen (HvB), de 
heer Metselaar (HvB), de heer Koster (PvdA), de heer Van der Veldt (CDA), mevrouw 
Roos (HvB), de heer Slewe (ZB), de heer Heukels (LB)(verlaat de vergadering om 23.09 
uur).

College: wethouder Heijink, wethouder Wijkhuisen, wethouder Gamri.

Voorzitter: burgemeester Roest.
Griffier: mevrouw Witte.

1. Opening en welkom
De voorzitter opent de vergadering.

2. Berichten van verhindering
Er zijn geen berichten van verhindering ontvangen.

3. Vaststellen van de agenda
Agendapunt 7 wordt van de agenda gehaald na een korte toelichting daarover van 
wethouder Heijink. Op verzoek van de raad wordt dit agendapunt verschoven naar de 
raad van december.

De voorzitter stelt voor agendapunt 9 (de wissel van commissieleden bij PvdA) af te 
doen als hamerpunt.

ZB heeft een initiatiefvoorstel ingediend. Voorgesteld wordt om dit als agendapunt 9A 
toe te voegen aan de agenda.

De agenda wordt aldus vastgesteld.

4. Evaluatie protocol integriteit
Mevrouw Jeltes neemt het voorzitterschap over.

Voor dit raadsvoorstel zijn drie amendementen ingediend. De indieners hiervan krijgen 
als eerste het woord voor een toelichting op hun amendement. Door de raadsleden 
wordt gereflecteerd op de amendementen, over het protocol integriteit en de evaluatie 
daarvan. De burgemeester reageert hierop.
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GrL besluit het amendement B in te trekken en op een later moment met een 
initiatiefvoorstel te komen.

Er wordt overgegaan tot stemming over amendement A, ingediend door CDA, met als 
dictum:

"Besluit 1 :
1. Artikel 2, lid 6, van het voorgestelde protocol

6. Indien een integriteitsmelding niet voldoet aan het gestelde in lid 5, wordt de 
melder eenmaal in de gelegenheid gesteld zijn melding aan te vullen.

als volgt te wijzigen:

6. Indien een integriteitsmelding niet voldoet aan het gestelde in lid 5, wordt de 
melder door de commissie eenmaal in de gelegenheid gesteld zijn melding aan te 
vullen binnen 14 kalenderdagen.

Besluit 2
2. Artikel 4, lid 3, van het voorgestelde protocol

3. Zodra blijkt dat over een melding onvoldoende bewijs voorhanden is, of de melding 
betreft geen integriteitskwestie, wordt deze niet verder behandeld en niet ontvankelijk 
verklaard.

als volgt te wijzigen:

3. Zodra blijkt dat over een melding onvoldoende bewijs voorhanden is, de melding 
geen integriteitskwestie betreft, er sprake is van een herhaalde melding, wordt de 
melding niet verder behandeld en binnen acht weken na ontvangst van de melding niet 
ontvankelijk verklaard.

Besluit 3:
3. Artikel 4, lid 4, van het voorgestelde protocol

4. Het doen van een onderzoek naar personen die geen politieke ambt meer 
bekleden, wordt in beginsel niet uitgevoerd, tenzij de burgemeester of de raad 
daarom - in geval van bijzondere omstandigheden - om verzoekt.

als volgt te wijzigen:

4. Meldingen tegen personen die geen politiek ambt meer bekleden binnen de 
gemeente Bloemendaal, worden niet-ontvankelijk verklaard.

Besluit 4:
4. Artikel 4, lid 7, van het voorgestelde protocol
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7. De politieke ambtsdrager kan de commissie verzoeken om de op de melding 
betrekking hebbende stukken toe te zenden. De commissie bepaalt - het 
onderzoeksbelang en belangen van betrokkenen meewegende - welke stukken er 
worden toegezonden.

Als volgt te wijzigen:

7. De politieke ambtsdrager kan de commissie verzoeken om de op de melding 
betrekking hebbende stukken toe te zenden. In 3 beginsel wordt aan dit verzoek 
voldaan, tenzij de commissie bepaalt dat er zwaarwegende belangen zijn die zich 
hiertegen verzetten.

Besluit 5:
5. Artikel 4, lid 16, van het voorgestelde protocol

16. De commissie Integriteit kan in het rapport van bevindingen ook observaties 
vermelden die niet direct betrekking hebben op de vermeende integriteitschending, 
maar de bestuurscultuur raken en hierover aanbevelingen doen aan de 
gemeenteraad.

Als volgt te wijzigen:

16. Het onderzoek van de Commissie Integriteit vindt plaats op grondslag van een 
melding ten aanzien van een bepaald persoon.

Besluit 6:
6. Artikel 5 van het voorgestelde protocol

Artikel 5 Behandeling in het seniorenconvent
1 De burgemeester stuurt, onder geheimhouding, het rapport van bevindingen van 
de commissie Integriteit aan het seniorenconvent. Het rapport wordt gelijktijdig aan 
de politieke ambtsdrager toegezonden.
2 De burgemeester, als voorzitter van het seniorenconvent, belegt binnen twee 
weken een vergadering van het seniorenconvent.
3 Leden van het seniorenconvent laten zich vervangen, indien zij de 
integriteitsmelding hebben gedaan of de integriteitsmelding hen betreft.
4 Het seniorenconvent bespreekt het rapport van bevindingen van de commissie 
Integriteit en besluit adviseert over de te nemen vervolgstappen.

en artikel 6 van het voorgestelde protocol

Artikel 6 Vervolgstappen
1 In navolging van het besluit advies van het seniorenconvent voert de 
burgemeester één van de volgende vervolgstappen uit: 
a. indien de integriteit niet is geschonden (conclusie met een uitkomst zoals 
genoemd in artikel 4, lid 15 onder a), het rapport van bevindingen van de



commissie Integriteit, onder geheimhouding, aan de raad zenden of zorg dragen 
dat de melding op ander wijze, conform het advies van het seniorenconvent, wordt 
afgedaan;
of b. bij een vermoeden van een strafbaar feit (conclusie met een uitkomst zoals 
genoemd in artikel 4, lid 15, onder b): een melding of aangifte doen bij de politie; 
of c. bij een integriteitsschending (conclusie met een uitkomst zoals genoemd in 
artikel 4, lid 15, onder c): het rapport van bevindingen van de commissie 
Integriteit, onder geheimhouding, aan de raad zenden of zorg dragen dat de 
integriteitsschending op ander wijze, conform het besluit van het seniorenconvent, 
wordt afgedaan;
of d. bij de noodzaak tot een nader onderzoek (conclusie met een uitkomst zoals 
genoemd in artikel 4, lid 15, onder d): een extern onderzoeksbureau opdracht 
geven om een nader onderzoek in te stellen.
2 De burgemeester informeert onverwijld de melder en de politieke ambtsdrager 
over de vervolgstap(pen).
3 De burgemeester informeert het college over het rapport van bevindingen van de 
commissie Integriteit en de te nemen vervolgstap(pen), indien de politieke 
ambtsdrager een lid van het college is.

en artikel 8 van het voorgestelde protocol

Artikel 8 Politīek-bestuurlijke behandeling van de integriteitsmeldingen
1 De gemeenteraad bepaalt of het rapport van bevindingen van de commissie 
Integriteit of het rapport van het extern onderzoeksbureau in de openbare of in een 
besloten raadsvergadering wordt behandeld.
2 De gemeenteraad zal vervolgens op basis van de onderzoeksresultaten een 
oordeel vormen over (de consequenties van) het onderzoeksrapport.
3 De gemeenteraad bepaalt of het rapport van bevindingen van de commissie 
Integriteit of het extern onderzoeksbureau wordt gepubliceerd op de openbare 
website van de gemeente. De politieke ambtsdrager wordt vooraf geconsulteerd of 
hij daartegen zwaarwegende bezwaren heeft.

Artikel 5 en 8 samen te voegen en als volgt te wijzigen:

Artikel 5 Behandeling in de raadsvergadering
1. De burgemeester stuurt, onder geheimhouding, het rapport van bevindingen van 
de commissie Integriteit aan de gemeenteraad. Het rapport wordt gelijktijdig aan 
de politieke ambtsdrager toegezonden.
2. De raad bespreekt in een besloten gedeelte van de raadsvergadering het rapport 
van bevindingen van de commissie Integriteit of het rapport van het extern 
onderzoeksbureau en besluit of dit verder in de openbare of in een besloten 
raadsvergadering wordt behandeld en of zij de geheimhouding op de rapporten 
bekrachtigd.
3. De gemeenteraad zal vervolgens op basis van de onderzoeksresultaten een 
oordeel vormen over (de consequenties van) het onderzoeksrapport en de te 
nemen vervolgstappen: a) een constatering dat de integriteit niet is geschonden 
(conclusie met een uitkomst zoals genoemd in artikel 4, lid 15 onder a);
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b) een vermoeden van een strafbaar feit en het eventueel doen van een melding of 
aangifte (conclusie met een uitkomst zoals genoemd in artikel 4, lid 15, onder b);
c) de constatering dat de integriteit is geschonden (conclusie met een uitkomst 
zoals genoemd in artikel 14, lid 15, onder c);
d) de noodzaak tot het instellen van een nader onderzoek (conclusie met een 
uitkomst zoals genoemd in artikel 4, lid 15, onder) door middel van het opdracht 
geven aan een extern onderzoeksbureau.
4. De gemeenteraad bepaalt daarnaast of het rapport van bevindingen van de 
commissie Integriteit of het extern onderzoeksbureau wordt gepubliceerd op de 
openbare website van de gemeente. De politieke ambtsdrager wordt vooraf 
geconsulteerd of hij daartegen zwaarwegende bezwaren heeft.
5. Leden van de raad, nemen geen deel aan de besloten en/of openbare 
beraadslaging en onthouden zich van stemmen, indien zij de integriteitsmelding 
hebben gedaan of de integriteitsmelding hen betreft.
6. De politiek ambtsdrager, over wie een afgehandeld rapport betreffende een 
integriteitsmelding in de raad wordt behandeld, heeft, na stemming, in de - al dan 
niet openbare - raadsvergadering vijf minuten de gelegenheid om een visie op de 
melding te geven.
7. De burgemeester informeert na de raadsvergadering de melder en de politiek 
ambtsdrager over de vervolgstappen.
Waarbij artikel 6 en 8 komen te vervallen en vervolgens de overige artikelen 
vernummerd worden.

Besluit 7:
7. Artikel 9, lid 1, van het voorgestelde protocol

1. Als er in enige fase van de behandeling van de integriteitsmelding een 
vermoeden is van een ambtsmisdrijf, als genoemd in artikel 161 of 162 van het 
Wetboek van Strafvordering, doet de burgemeester, na overleg met de commissie 
Integriteit of het seniorenconvent, aangifte of melding bij de politie.

Als volgt te wijzigen:

1. Als er in enige fase van de behandeling van de integriteitsmelding een 
vermoeden is van een ambtsmisdrijf, als genoemd in artikel 161 of 162 van het 
Wetboek van Strafvordering, doet de burgemeester, al dan niet na overleg met het 
seniorenconvent, aangifte of melding bij de politie."

Stemmen voor: 18 
Stemmen tegen: 0 
Afwezig: 1 (ZB)

Met 18 stemmen voor en 0 stemmen tegen wordt het amendement aangenomen.

Er wordt overgegaan tot stemming over amendement C, ingediende door CDA, met als 
dictum:
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'Besluit:



1. Artikel 1, vierde streepje, van het voorgestelde protocol integriteitsschending: 
het misbruiken van positie of het zich niet houden aan (ongeschreven) regels, 
normen of moraal. Hierbij kan het gaan om:
- - corruptie, fraude en diefstal;
- - dubieuze giften en beloften;
- - onverenigbare nevenfuncties, activiteiten en/of contacten;
- - misbruik van positie en belangenverstrengeling;
- - misbruik, manipulatie of lekken van (geheime) informatie;
- - discriminatie, (seksuele) intimidatie en onfatsoenlijke omgangsvormen;
- - verspilling en wanprestatie.

als volgt te wijzigen: integriteitsschending:
het misbruiken van positie of het zich niet houden aan (ongeschreven jgeldende 
normen, moraal waarden, of regels. Hierbij kan het gaan om:
- - corruptie, fraude en diefstal;
- - dubieuze giften en beloften;
- - onverenigbare nevenfuncties, activiteiten en/of contacten;
- - misbruik van positie en belangenverstrengeling;
- - misbruik, manipulatie of lekken van (geheime) informatie;
- - discriminatie, (seksuele) intimidatie en onfatsoenlijke omgangsvormen;
- - verspilling en wanprestatie."

Stemmen voor: 18 
Stemmen tegen: 0 
Afwezig: 1 (ZB)

Met 18 stemmen voor en 1 stemmen tegen wordt het amendement aangenomen.

Er wordt overgegaan tot stemming over het geamendeerde raadsvoorstel.

Stemmen voor: 14 (VVD, D66, CDA, PvdA, GrL)
Stemmen tegen: 4 (HvB, LB)
Afwezig: 1 (ZB)

Met 14 stemmen voor en 4 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.

5. Besluit raad over twee adviezen bezwaarschriftencommissie n.a.v. besluit 
raad 2 juni over integriteitsrapporten

De heer Slewe geeft een korte toelichting.

De heer Slewe en de heer Heukels verlaten de vergadering vanwege persoonlijke 
betrokkenheid bij dit punt.

Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel.

Stemmen voor: 11 (VVD, D66, CDA, PvdA)
Stemmen tegen: 6 (GrL, HvB)
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Afwezig: 2 (ZB, LB)
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Met 11 stemmen voor en 6 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.

6. MRA Begroting
Door VVD, PvdA en D66 hebben een amendement ingediend. Hierop wordt door VVD 
kort een toelichting gegeven.

Toezegging TR007: (GrL) De burgemeester zegt toe in kwartaal 1 van 2023 te 
komen met een stuk vanuit de regio Zuid Kennemerland over de MRA.

Er wordt overgegaan tot stemming over het amendement D, ingediend door VVD, PvdA 
en D66, met als dictum:

"Besluit:
» Het punt 1 van het raadsbesluit als volgt te verduidelijken: 'In te stemmen met de 
vaststelling van de meerjarenbegroting MRA 2021 -2024, specifiek voor wat betreft 
2023 en dat de bedragen voor 2024 worden beschouwd als een raming.'
* Beslispunten 2 en 3 te laten vervallen."

Stemmen voor: 17 (VVD, D66, GrL, HvB, CDA, PvdA)
Stemmen tegen: 2 (ZB, LB)

Er wordt overgegaan tot stemming over het geamendeerde raadsvoorstel.

Stemmen voor: 14 (VVD, D66, PvdA, CDA, GrL)
Stemmen tegen: 5 (LB, ZB, HvB)

Met 14 stemmen voor en 5 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.

De burgemeester neemt het voorzitterschap weer over.

7. Verlengen contract accountant
Dit agendapunt is komen te vervallen.

8. Controleprotocol accountant
Niemand wenst het woord en het voorstel wordt bij hamerslag aangenomen.

9. Wissel commissieleden PvdA
Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

9A. Initiatiefvoorstel ZB: Afschaffen spreektijden commissie
ZB geeft een korte toelichting op het initiatiefvoorstel.

Er wordt overgegaan tot stemming over het initiatiefvoorstel.

Stemmen voor: 9 (ZB, CDA, HvB, LB, GrL)



Stemmen tegen: 10 (VVD, D66, PvdA)
-8-

Met 9 stemmen voor en 10 stemmen tegen wordt het initiatiefvoorstel verworpen.

10. Mededelingen
Er zijn geen mededelingen.

11. Vaststellen besluitenlijsten 29 september 2022 openbaar, besloten en het 
besloten deel dat openbaar is gemaakt

Er zijn geen wijzigingen ontvangen. De verslagen worden ongewijzigd vastgesteld 
onder dankzegging aan de griffie.

12. Lijst van toezeggingen door het College

TR001 kan van de lijst, is vorige keer afgedaan.
Openstaande toezeggingen:
TR004 (29 september 2022): Het voorstel van het College is dat nu de APV door wordt 
gezet met een proef van 6 maanden voor vakken voor deelscooters. Dit wordt daarna 
geëvalueerd en dan wordt er gekeken of er mee verder wordt gegaan. (Aanhouden)

13. Lijst Ingekomen Stukken aan de gemeenteraad
Agenderingsverzoeken n.a.v. de Lijst Ingekomen Stukken:

ZB: A15 voldoende steun
ZB: A5 voldoende steun
HvB: A13 voldoende steun
HvB: A3 voldoende steun
HvB: A9, AIO, A15 en C2: voldoende steun
HvB: A19 voldoende steun
HvB: A20 voldoende steun (mevrouw Zoetmulder onthoudt zich van stemming)
HvB: A21 voldoende steun

14. Vragenhalfuur

Door: Hart voor Bloemendaal 
Over: Woningen Zandlaan
Vragen:
Ons bereiken berichten van ongeruste inwoners langs de Zandlaan in onze dorpskern 
Bennebroek. (Ontwerp wiiziainasbesluit omgevingsplan Zandlaan 38-44 Hilleaom 
bestemmingsplan I Gemeente Hilleoom I 17-10-2022Ì 
* Gaat het college een zienswijze over dit wijzigingsbesluit?
« Op ruimtelijke plannen zien wij meerdere plangebieden of ontwikkellocaties in 
Hillegom langs de Zandlaan. Om hoeveel woningen gaat het in totaal?
» Klopt het dat de Zandlaan deels in Hillegom en deels in Bennebroek ligt? Hoe 
worden taken verdeeld? Wie is wegbeheerder?
« De verkeersdruk op de Zandlaan is momenteel al groot. Inwoners klagen steen en 
been. De verkeerssituatie is bovendien onveilig vanwege het feit dat de laan
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onoverzichtelijk is en smal. De bottleneck zit oa op het eind van de zandlaan bij 
tuincentrum Oosteinde. De doorgang is ter plaatse echt extreem smal. Nog meer 
verkeer op deze laan met bochten is in onze ogen onwenselijk en gevaarlijk. Wat gaat 
de gemeente doen om dit af te remmen?
» Welke afspraken zijn hierover gemaakt met Hillegom?

Antwoord:
De wethouder geeft aan dat de gemeente Bloemendaal in augustus een reactie heeft 
gegeven aan de gemeente Hillegom. Het gaat in totaal om 4 woningen.
De gemeente Bloemendaal is kadastraal eigenaar, de wegbeheerder is de gemeente 
Hillegom. Er zijn in oktober allerlei maatregelen getroffen waaronder bebording die 
geplaatst is. Door deze maatregelen wordt gepoogd de overlast te beperken.

15.Moties vreemd aan de orde van de dag
Er zijn geen moties vreemd aan de orde van de dag.

16.Sluiting
De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 23.20 uur.

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van dę. 
op 22 december 2022,

fénteraad van Bloemendaal

Griffier,Voorzitter,


